



Informații generale de întreținere PureSpa

Este important să Vă întrețineți în mod corespunzător SPA-ul și să aveți o compoziție chimică echilibrată a apei pentru a menține apa curată și dezinfectată. Sfaturile din continuare Vă pot ajuta în acest sens.

Înlocuiți filterul

Filtrul trebuie clătit sub o presiune suficientă a apei în fiecare zi și după fiecare utilizare, de exemplu, sub robinet sau folosind furtunul de grădină. Numai în acest fel filtrul poate dura câteva zile până la o săptămână. După acest timp, trebuie să înlocuiți filtrul cu unul nou neutilizat. Dacă filtrul nu este clătit așa cum este specificat, va trebui să-l înlocuiți mai frecvent cu unul nou - neutilizat.

Valori echilibrate ale apei

Valoarea optimă a pH-ului apei trebuie să fie între 6,8 pH și 7,6 pH, alcalinul între 60 și 120ppm și clor liber între 2 și 4ppm.

Cum se utilizează benzile de testare?

Inițial, verificați compoziția chimică a apei în fiecare zi cu o bandă de testare. Înmuiați întreaga bandă în apă timp de o secundă. Nu scuturați excesul de apă de pe bandă. O picătură de apă trebuie să rămână pe fiecare pătrat. Țineți banda pe orizontală timp de 15 secunde, apoi citiți rezultatele. Nu țineți banda în apă prea mult timp.

Ce trebuie să faceți dacă valorile pH-ului apei sunt prea mari sau prea mici?

În funcție de rezultatele măsurării, trebuie mai întâi să ajustați alcalinul, apoi și pH. Creșteți sau reduceți aceste valori cu substanțele chimice corespunzătoare. Apoi aduceți clorul la nivelul corespunzător, de exemplu prin adăugarea de produse cu clor liber. Prudență! O doză excesivă de clor poate provoca deteriorarea cabei SPA, deteriorarea duzei din cadă sau particule negre din apă.

Reduceți nivelul clorului prin înlocuirea unei anumite cantități de apă din cada SPA cu apă nouă.

Ce trebuie să faceți dacă apa dumneavoastră este verde/tulbură/lactoasă sau conține spumă?

În majoritatea cazurilor aceasta este datorită faptului că nivelul clorului este prea scăzut. Înlocuiți apa și cu o perie moale curățați bine pereții și fundul cabei SPA. Clătiți totul bine, precum și tubul unității de control pentru a vă asigura că totul este curat. Înlocuiți filtrul vechi cu un filtru nou neutilizat. Umpleți cada SPA cu apă curată. Apoi adăugați substanțele chimice corespunzătoare. În cazul în care manualul de utilizare SPA specifică, adăugați sare pentru sistemul de apă sărată în conformitate cu instrucțiunile.

Informațiile de mai sus sunt sfaturi generale privind întreținerea generală. Pentru alte sfaturi, **vă rugăm să contactați un specialist în tratarea/întreținerea apei**